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8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_67002.htm 41.技术推算法是利用

技术方法，通过技术推算确定财产物资实存数量的一种方法

。 42.未达账项 银行存款余额调节表 企业银行存款帐面余额 

银行对帐单余额 加：银行已收，企业未收 加：企业已收、银

行未收 减：银行已付，企业未付 减：企业已付、银行未付 银

行存款余额调节表的意义：是一种对帐记录的工具，并不是

凭证；如果余额相等，则一般没错；否则一定有错。 43.财产

清查：存货盘盈，发现时借记原材料，贷记待处理财产损益

。转销时借记待处理财产损益，贷记管理费用。固定资产盘

盈，发现时，借记固定资产，贷记待处理财产损益，转销时

借记待处理财产损益，贷记营业外收入。往来账确定无法支

付，经批准列作资本公积。 44.账务处理的三个要求：要与本

单位经营规模大小，经营业务的繁简相适应；必须保证全面

、准确、及时地提供会计信息，满足微观和宏观经济管理的

需要；有利于会计人员的分工协作，建立岗位责任制，提高

工作效率。 45.记账凭证账务处理程序的优缺点，优点：核算

程序明了，层次清楚，便于记账、查账。缺点：工作量大，

不便于总分类账与明细分类账分工协作。适合规模小，经济

业务简单，凭证不多的单位！ 46.科目汇总表账务处理程序的

优缺点，优点：根据记账凭证汇总表登记总账，大大减轻工

作量；能进行账前试算平衡；工作简便，便于操作。缺点：

不能反映账户的对应关系，不便于查账对账。 47.汇总记账凭

证账务处理程序的优缺点，优点：能减轻登记总账的工作量



；能清晰反映各账户关系，有利于分析和检查。缺点：汇总

记账凭证的工作量大；不利于日常核算工作的合理分工。 48.

现金使用范围：职工工资；个人劳务报酬；奖金；劳保，福

利；向个人收购农产品；差旅费以及支付1000元以下零星款

等。 49.现金内部控制制度：企业应按规定编制现金收付计划

，并按计划组织现金收支活动；企业会计部门内部出纳和会

计人员的工作必须合理分工，现金的收付保管应有出纳人员

负责办理，非出纳人员不得经管现金，实行内部牵制原则；

严格执行现金清查盘点制度，保证账实相符，企业会计部门

应加强对现金的定期与不定期的清查盘点。 50.现金长款：发

现时，借记现金，贷记待处理财产损益；转销时，借记待处

理财产损益，贷记营业外收入。 51.其他货币资金：指除现金

、银行存款以外的其他各种货币资金。主要包括存出投资外

埠存款、银行本票存款、银行汇票存款、信用保证金存款、

信用卡存款等。52.应收账款：商业折扣直接记折后价，现金

折扣记入财务费用。53.商业折扣，税金也要折扣；现金折扣

，税金不折扣。54.应收票据的计息方法，见教材。55.预付账

款、预收账款的设置，见教材。56.其他应收款包括：应收的

各种赔款、罚款；应收出租包装物的租金；应向职工收取的

各种垫付款项；备用金；存出保证金；预付账款转入。57.备

用金的核算，举例说明：A公司某部门核定的备用金定额

为10000元，以现金拨付。借记其他应收款备用金（某部门）

，贷记现金。上述部门报销日常管理支出，借记管理费用，

贷记现金。58.坏账损失的确认条件，见教材。59.坏账损失的

估计方法：账款余额百分比法；账龄分析法；销货百分比法

。60.已作坏账损失款又收回时，借记应收账款，贷记坏账准



备，同时借记银行存款，贷记应收账款。61.物资采购：借方

登记外购材料实际成本，贷方登记入库材料的计划成本。62.

材料成本差异账户：入库物资超支记借方，节约记贷方。发

出材料超支记贷方，节约用红字记贷方。材料成本差异的计

算见教材。63.包装物的核算内容见教材。64.低值易耗品一次

摊销的，哪个部门领用的，就借记哪个费用。65.低值易耗品

不记入生产成本。66.存活的盘亏，正常损耗记入管理费用，

非正常损耗记入营业外支出。67.短期投资成本的计算，见教

材。68.出售短期投资的计算，见教材。69.债券投资的特征：

风险小于股票投资，收益较稳定；属于债权性质投资，无权

参与利润分配。70.固定资产购入时，价税合计，计入成本

。71.接受捐赠，计入资本公积。72.累计折旧的平均年限折旧

法，见教材。73.固定资产的期末计价，内容较多，见教材

。74.固定资产盘亏转销时，借记营业外支出，贷记待处理财

产损益。75.应付账款按供应单位名称设置明细账，应收账款

按债务人单位名称设置明细账.76.应付福利费，按工资的14%

提取；工会费，2%；教育经费1.5%。77.医务人员工资计入福

利费用。78.应交税金的计算，见教材。79.所得税计算时，借

记所得税，贷记应交税金所得税；实际缴纳时，借记应交税

金，贷记银行存款；结转时，借记利润分配，贷记所得税

。80.其他应交款包括教育费附加、矿产资源补偿费、应交住

房公积金等。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


